

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета выходит с 24 ноября
1951 года

№ 206 (4217) | СУББОТА • 16 ОКТЯБРЯ 1971 года | Цена 2 коп

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ИНТЕРВЬЮ

В Ангарске трудится большая армия работников пищевой промышленности. Завтра свой профессиональный праздник отмечают коллективы хлебокомбината, молочного, мясоперерабатывающего и пивоваренного заводов. Наш корреспондент обратился к руководителям этих предприятий и попросил их ответить на несколько вопросов.

ПЕРВЫЙ в ОБЛАСТИ

— Какое самое памятное событие в жизни коллектива было в нынешнем году? На этот вопрос отвечает директор пивзавода В. А. НОСОВ:

— Событий было много, но самым памятным из них я бы назвал награждение нашего коллектива переходящим красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и первой денежной премией. Это награда за первое место в области, которую коллектив завоевал по итогам социалистического соревнования за

второй квартал. Не снижает темпов завод и сейчас. За 9 месяцев план по реализации продукции выполнен на 103,5 процента. Сверх задания выдано продукции на 40 тысяч рублей. Лучших успехов в соревновании добились коллективы варочного цеха (начальник П. И. Молочайко), цеха розлива пива (начальник Г. В. Пирог), бригада Н. А. Роговой и другие, чей труд будет отмечен на торжественном собрании, посвященном изшему празднику.

МОЛОДЫЕ ПЕРЕДОВИКИ

— Как трудится на вашем предприятии молодежь? На этот вопрос отвечает помощник директора хлебокомбината по кадрам Р. И. ШЕРБО.

— В честь праздника администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации отметили грамотами и подарками 80 передовиков производства. Среди них немало комсомольцев и молодых рабочих, которые добились успехов в предпраздничном соревновании. Это ударники коммунистического труда — работница вафельного цеха Вера Лысюк, работница второго завода Таисия Комалдинова, печной мастер Татьяна Февралева, технолог Любовь Попова, а также и те, кто соревнуется за звание ударника коммунистического труда: Надежда Семенова, Доминика Кунгурова, Елена Ануева, Галина Сиродеева и многие другие.

ЗВАНИЕ ПОДТВЕРЖДЕНО

— Как вы чувствуете передовиков соревнования? На этот вопрос отвечает председатель завкома мясоперерабатывающего завода В. П. ЧЕБУНИН.

— По традиции в канун своего праздника одновременно с подведением итогов соревнования между коллективами цехов и бригад

завком рассматривает кандидатуры на подтверждение звания ударников коммунистического труда. На состоявшемся на днях заседании это высокое звание подтверждено 37 работникам. Среди них обвальщица Л. Алексейчук, работницы колбасного цеха Т. Черникова, Г. Богданова и Д. Никулина.

НОВЫЕ АВТОМАТЫ

— Что нового появилось нынче в техническом оснащении предприятия? На этот вопрос отвечает директор молочного завода Л. И. ДЕНИСЕНКО.

— Наше предприятие держит курс на автоматизацию производственных процессов. Только в нынешнем году мы пустили автомат для расфасовки творога в 250-граммовые пакеты, сыровый автомат и установили новую линию разлива молока в бутылки емкостью 0,25 и 1 литр. Пуск этих автоматов позволил резко увеличить производительность труда и повысить культуру производства. В наших планах — дальнейшая механизация и автоматизация производства.

Хотелось бы еще сообщить ангарчанам, что коллектив завода в канун своего праздника выпустил новую продукцию — белковое молоко. Отличается оно большим содержанием белков.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 октября 1971 года в 14 часов 30 минут в актовом зале строителей проводится III сессия городского Совета. На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О содержании дорог, улиц и элементов благоустройства, находящихся на балансе АНХК.
2. О ходе подготовки пассажирского транспорта к работе в зимних условиях.

ИСПОЛКОМ.

Состоялся IV пленум городского комитета партии, обсуждавший вопрос «О работе парторганизаций по повышению эффективности производства в свете решений XXIV съезда КПСС». Доклад сделал секретарь горкома партии тов. Грехов Л. И.

В обсуждении доклада приняли участие директор Ангарского филиала опытно-конструкторского бюро автоматики т. Подругин П. А., главный инженер управления строительства т. Корневский Ю. А., заместитель секретаря парткома нефтехимического комбината т. Земченко В. В., секретарь парторганизации электромеха-

ПЛЕНУМ ГК КПСС

нического завода т. Денисова Г. И., секретарь парткома треста Востокхиммонтаж т. Яковлев К. С. и другие. В заключение выступил первый секретарь ГК КПСС т. Масалов В. Г.

По обсужденному вопросу принято развернутое постановление. Подробный отчет о пленуме будет опубликован.

Пленум решил организационные вопросы. Ввиду выезда из города члена бюро горкома КПСС т. Леоненку

В. Е. членом бюро избран директор электромеханического завода т. Белкин Г. Б. Вместо выбывших членов ГК КПСС переведены из кандидатов в члены горкома партии председатель партийной комиссии ГК КПСС т. Коровин В. К. и заведующий городским отделом народного образования т. Назаров Ю. Г.

Заведующим отделом агитации и пропаганды ГК КПСС утвержден т. Лебедев Н. И., ввиду перехода на другую работу т. Прокопьева М. В.



Валерий Иванович Плаксин — один из лучших операторов 48-го цеха азотного завода. Он успешно совмещает

работу с учебой в институте. Его имя внесено в книгу почета предприятия. Фото И. АМОСОВА.

ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ВЫПУСК

Многотиражная газета «Маяк» Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината начала выпуск тематической страницы «Коммунист». В этом выпуске газета будет рассказывать о жизни партийных организаций комбината, публиковать зарисовки и очерки о коммунистах, корреспонденции, рассказывающие о работе партгруп, и другие материалы.

Первый выпуск тематической страницы, вышедший в начале октября, рассказывает об отчетно-выборном партийном собрании

в цехе № 23 газового завода. Под рубрикой «В парткоме комбината» опубликовано сообщение о заседании парткома, обсудившего работу партийных организаций, руководства опытного завода и управления капитального строительства по идейно-политическому воспитанию инженерно-технических работников. Небольшой заметкой отметил «Коммунист» и 75-летие Жака Дюкло, члена Политбюро Французской компартии, видного деятеля французского и международного рабочего движения.

В ПОЛЕТЕ — ГРУППА „КОСМОСОВ“

13 октября в СССР произведен запуск искусственных спутников Земли «Космос-444», «Космос-445», «Космос-446», «Космос-447», «Космос-448», «Космос-449», «Космос-450», «Космос-451».

Выведение на орбиту всех восьми спутников осуществлено одной ракетой-носителем.

На спутники установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

(ТАСС).

ВСТРЕЧА С КРЕМЛЕВСКИМИ КУРСАΝТАМИ

В истории Красной Армии был пост, овеянный легендой, — его часовые стояли в Кремле у входа в кабинет, где работал В. И. Ленин. Десять лет назад двое из тех, кому посчастливилось быть часовым этого поста, — генерал-майор И. А. Суслопаров и полковник И. И. Геллер, побывали в Ангарске. В те дни они совершали поездку по Сибири, встречались с молодежью новостроек, пионерами и школьниками.

И вот по инициативе ЦК ВЛКСМ состоялась вторая такая поездка по Сибири. А 13 октября И. А. Суслопаров и И. И. Геллер встретились с комсомольцами и молодежью РМЗ нефтехимкомбината. С глубоким волнением участники встречи слушали рассказы бывших кремлевских курсантов о незабываемых встречах с Владимиром Ильичем.

От имени всего коллектива завода секретарь парткома В. С. Тарасов горячо поблагодарила гостей и преподнес им памятные подарки.

А. БОРИНСКИЙ,
слушатель факультета журналистики УМЛ.

